
21 marca br, w piękny wiosenny dzień, zakończyły rywalizację siatkarki startujące w Amatorskiej I lidze SKS. Wspomniana data zapewne na długo utkwi w pamięci dziewczynom z  XII LO, które zagrały dwa znakomite mecze i, nie bacząc na to, że po fazie zasadniczej były dopiero na 3 miejscu, sprawiły sobie i trenerowi wspaniały prezent, zdobywając mistrzostwo ligi. Podobnie, na dużym „plusie”, zakończyły rozgrywki reprezentantki VII LO, które również zanotowały awans o dwie pozycje w stos. do fazy zasadniczej i na ich twarzach, podczas dekoracji, zagościł radosny, wiosenny uśmiech. Wszak  II miejsce, czyli wicemistrzostwo ligi to także ogromny sukces.


Gdzie są awanse tam muszą być spadki i takie zanotowały drużyny XIII LO i VIII LO. Liderki i wiceliderki tabeli po rundzie zasadniczej „poległy” w spotkaniach półfinałowych i jasne się stało, że nie zagrają o najwyższe laury.

Dla dziewczyn z ul. Sądowej mógł to być „sądny” dzień, gdyż o mało co zostałyby bez medalu. Minimalna porażka w półfinale mogła załamać, utrata  

I seta i konieczność „gonienia wyniku” w kolejnych partiach spotkania finałowego wyzwoliła jednak dodatkową motywację, która dała pozytywny efekt. A że dziewczyny z „Wyspiańskiego” łatwo nie oddawały pola, mecz do końca trzymał w napięciu i był dość dobrym widowiskiem.


Finałowe starcie trwało również 3 sety tj. godzinę i 10 minut. W tym czasie zmieściło się sporo emocji, dobry poziom gry, długie akcje, soczyste ataki i ekwilibrystyczne obrony, czyli wszystko to, czym różni się damska siatkówka od tej w wykonaniu chłopców. Zwycięzcą tego wyrównanego pojedynku  mógł być tylko jeden zespół i tym razem „padło” na „Dwunastkę”, która, poza końcówką pierwszego seta, wykazała większe opanowanie 
w decydujących fragmentach poszczególnych partii.  

Serdeczne gratulacje, także dla pozostałych uczestniczek fazy finałowej, bo przecież wspólnie stworzyłyście fajną sportową imprezę.

Po meczach finałowych odbyła się krótka ceremonia zakończenia tegorocznych rozgrywek Amatorskiej I ligi SKS dziewcząt. W jej trakcie  zwycięskie drużyny odebrały pamiątkowe puchary i dyplomy, zaś każda z zawodniczek i opiekunowie zespołów zostali udekorowani medalami , które ufundował Zarząd Krakowskiego Szkolnego Związku Sportowego.

FAZA PÓŁFINAŁOWA – wyniki:
XIII LO – VII LO   1 : 2 (25:12; 24:26; 11:15)

VIII LO – XII LO   0 : 2 (23:25; 21:25)

FAZA FINAŁOWA – wyniki:

o 3 miejsce: XIII LO – VIII LO   2 : 1 (24:26; 25:16; 15:11)

o 1 miejsce: XII LO – VII LO   2 : 1 (25:27; 25:18; 15:10)
Kolejność końcowa w Amatorskiej I lidze SKS dziewcząt:
   1. XII LO
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   3. XIII LO





   4. VIII LO
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   6. ZS Ekonomicznych nr 2
 

   7. VI LO



 

   8. ZS Ekonomicznych nr 1


   9. II LO *



 

10. XXV LO *

* Z Amatorskiej I ligi SKS spadają drużyny II LO i XXV LO.

Drużyny medalistek wystąpiły w poniższych składach:
XII LO – R. Kalińska; P. Koniecko; M. Gawin; K. Mazurek; D. Mrozowska; 
A. Nowak (kpt); J. Spryńca (L); B. Dzięgiel (L); K. Klimek; L. Cudo; 
W. Malara; W. Bauer.    

Opiekun drużyny – prof. Andrzej Szymczyk.

VII LO – A. Zakrzewska; Z. Janicka; M. Sumara; O. Słota (kpt); A. Pilch; 
A. Sobocińska; M. Gawron; D. Gołaś; M. Leszczyńska; A. Tyrała; 
B. Klimowska; A. Bejska.   

Opiekun drużyny – prof. Paweł Lisek.

XIII LO – E. Rybka; K. Słoboda; I. Peruń; M. Sarnat; J. Kucharska (kpt); 
I. Pierucka; K. Sawicka; A. Szewczyk; G. Radwańska; M. Szczepankiewicz; 
J. Wieczorek. 

Opiekun drużyny – prof. Stanisław Obora.

