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Kraków, dnia 14 kwietnia 2015 roku


Informacja w sprawie odbioru wejściówek na Hokejowe Mistrzostwa Świata  
 Tauron Arena Kraków, 19-25 kwietnia 2015


Międzyszkolny Ośrodek Sportowy Kraków – Wschód informuje, że są możliwości zwiększenia ilości dotychczas zamówionych wejściówek na mecze Mistrzostw Świata w hokeju, a także – dotyczy to Szkół, które nie zgłosiły zapotrzebowania na bilety – złożenia takiego zapotrzebowania w nieprzekraczalnym terminie do dnia 16 kwietnia br. do godz. 12.00.

Zgłoszenie należy przesłać mailem na adres biuro@kom.krakow.pl na formularzu przesłanym do wszystkich krakowskich szkół w dniu 12 marca br. 

Jednocześnie informujemy, że odbiór zamówionych biletów odbywać się będzie w dniu rozgrywania meczu w Tauron Arenie Kraków na specjalnie wyznaczonym stanowisku Międzyszkolnego Ośrodka Sportowego Kraków – Wschód oznakowanym „Bilety dla szkół”. Bilety w zgłoszonej ilości odbierać mogą tylko wyznaczeni przez Szkołę koordynatorzy po okazaniu dowodu osobistego, w dniu meczu w przedziale czasowym od półtorej godz. do pół godz. przed rozpoczęciem meczu i po pokwitowaniu odbioru przez koordynatora. 

Z uwagi na fakt, że organizatorzy imprezy prowadzą także dystrybucję płatnych biletów na mecze, obowiązuje bezwzględny zakaz odsprzedaży przekazanych bezpłatnie biletów. Nie zastosowanie się do tego wymogu może powodować zarówno utratę biletu, jak i konsekwencje związane z nieuprawnionym handlem. 
Szkoły, które nie odbiorą zamówionych biletów tracą uprawnienia do ich nabywania w kolejnych zamówionych terminach. 
Każdy bilet jest oznakowany na konkretne miejsce w sektorze, który to sektor będzie kibicował drużynie wskazanej przez MOS Kraków Wschód. Młodzież przed meczem otrzyma od organizatorów gadżety do kibicowania - chorągiewki. 

Wyjaśniamy, że Komitet Organizacyjny ze względów bezpieczeństwa, a także ewentualnych prób zarówno kopiowania i odsprzedawania biletów, zdecydował się na taką formę ich przekazania młodzieży krakowskich szkół. Licząc na zrozumienie i chęć respektowania zarządzonej formy otrzymania bezpłatnych wejściówek, życzymy Państwu wielu emocji sportowych na imprezie, która będzie wizytówką naszego miasta.
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