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Otrzymaliśmy, jak pewnie część z Was już wie, pismo z Ministerstwa Sportu i Turystyki z prośbą              o dostarczenie do MSiT informacji na temat działania Szkolnych klubów Sportowych w Polsce, a właściwie działania pozalekcyjnych zajęć sportowych realizowanych w tych klubach.
Zakres informacji, o które prosi nas Ministerstwo oraz czas na wykonanie tej prośby nie daje szans na jej spełnienie. Z drugiej strony odczytuję ten list i prośbę, jako swoistego rodzaju test dla SZS przed rozpoczęciem procesu wyboru operatorów wojewódzkich i być może operatora krajowego programu.
Uważam zatem, że powinniśmy postarać się przynajmniej w części zdobyć informacje, o które prosi nas Ministerstwo. Gra toczy się nie tylko o ew. nasze współdziałanie we wprowadzaniu od 2017 roku programu, na który MSiT chce przeznaczyć ponad 40 milionów zł, ale również, a może przede wszystkim, o pomoc szkołom, które mogłyby skorzystać realizując program.
Zwracam się do Was z prośbą o próbę dotarcia do szkół w Waszych województwach i namówienie ich do wypełnienia ankiety, którą zamieściliśmy na specjalnym portalu ankietka.pl.
https://www.ankietka.pl/ankieta/247272/funkcjonowanie-sks-w-szkole-szkolny-zwiazek-sportowy-zbiera-informacje-dla-ministerstwa-sportu-i-turystyki.html
Portal pozwoli na dość sprawne zebranie informacji i opracowanie ich. Chciałbym, żebyśmy byli w ich posiadaniu z jak największej ilości szkół już 4.11.2016 roku na Sejmiku Szkolnej Kultury Fizycznej, którego tematem przewodnim jest działalność Szkolnych Klubów Sportowych. Wiadomość i prośbę o wypełnienie ankiety do dnia 3.11.2016 r. prześlemy do wszystkich szkół zarejestrowanych w SRS. Do Was prośba o dodatkowe wzmocnienie tej wiadomości poprzez np.:
1. Zamieszczenie prośby o wypełnienie ankiet na Waszych stronach internetowych, stronach Facebookowych oraz o przekazywanie jej podczas najbliższych dni podczas wszystkich kontaktów ze szkołami
2. Uruchomienie Waszych koordynatorów powiatowych i gminnych, którzy, przynajmniej w części, będą mogli szybciej zdobyć interesujące nas informacji
Jeżeli macie inne pomysły, w jaki sposób możemy dotrzeć do tych danych proszę o sygnał; spróbujemy wykorzystać Wasz pomysł.
Wiem, że czasu mamy niewiele, ale uważam, że powinniśmy spróbować pokazać się jako stowarzyszenie, które wykorzystując współpracujących z nami nauczycieli wychowania fizycznego, naszych współpracowników i narzędzie w postaci SRS może uzyskać dane dotyczące szerokiego spektrum działania Szkolnego Związku Sportowego.
Z góry dziękuję za Wasze zaangażowanie
								Adam Szymczak
Do listu załączam:
1. List z Ministerstwa Sportu i Turystyki
2. Pytania ankiety, która zostanie zamieszczona na portalu ankietka.pl
3. Moja propozycja listu do szkół w tej sprawie, który moglibyście umieścić na Waszych stronach
Moja propozycja prośby do Nauczycieli

Szanowni Państwo

Ministerstwo Sportu i Turystyki planuje od 2017 roku wprowadzić nowy program upowszechniania kultury fizycznej pod roboczą nazwą „ Szkolny Klub Sportowy”. 
Założeniem tego programu jest pomoc w sfinansowaniu wynagrodzeń nauczycieli wychowania fizycznego prowadzących zajęcia sportowe w ramach działalności Szkolnego Klubu Sportowego.
To niezwykle cenna inicjatywa, która przynajmniej w części będzie mogła zapobiec tendencji zmniejszania się ilości godzin przeznaczanych na sportowe zajęcia pozalekcyjne w szkole.
Szkolny Związek Sportowy został zobowiązany do zdobycia informacji dotyczących aktualnego stanu realizacji tego zadania w polskich szkołach. 
Ponieważ i dla Was i dla nas program Szkolny Klub Sportowy powinien być jednym z priorytetów prosimy Was o pomoc w zebraniu interesujących Ministerstwo Sportu i Turystyki, ale i Szkolny Związek Sportowy informacji.

Prosimy o wypełnienie do dnia 3.11.2016 roku specjalnej ankiety zamieszczonej na stronie 
https://www.ankietka.pl/ankieta/247272/funkcjonowanie-sks-w-szkole-szkolny-zwiazek-sportowy-zbiera-informacje-dla-ministerstwa-sportu-i-turystyki.html

Mamy nadzieję, że wypełni ją większość szkół, co pozwoli na uzyskanie statystycznie istotnego obrazu stanu „na dziś” zajęć sportowych realizowanych przez Szkolne Kluby Sportowe. Wiadomości te pozwolą na zoptymalizowanie oferty jaką dla polskich szkół będzie miało Ministerstwo Sportu i Turystyki.

Zachęcamy do rzetelnego wypełnienia ankiety. 

Szkolny Związek Sportowy
